

2015年已过半,各个车商上半年销量也已尘埃落定。为在竞争激烈的环境中继续前行,在下半年收获佳绩,厂商们精心研发、全新升级的车型也将逐一推出,加入新一轮的角逐。这些在空间、性能等方面都有多处改变和升级的新车型,有哪些焕然一新的变化?又将给我们带来怎样的惊喜?



激战下半年 新车担主力

本报记者 苏立萌

SUV:掀起运动风

随着近几年的发展,SUV车型不再是单一的硬朗外观,车型逐渐丰富,外观兼具时尚运动、低调尊贵,其多样性、实用性也为其带来不少消费者,一跃成为车市热点车型。今年6月份,在乘用车整体销量呈现下降态势的情况下,作为车市热点的SUV则依然表现坚挺,保持较快增长。

根据中国汽车工业协会发布的数据显示,6月乘用车销售151.14万辆,销量比上月下降6.1%;与上年同期相比,销量分别下降3.4%。而运动型多用途乘用车(SUV)销售44.82万辆,同比增长37.75%。“SUV车型视野开阔,空间宽敞舒适,现在很多人买车的年轻人偏爱SUV车型。”东风标致河南经销商负责人表示,“SUV彰显出的浓郁运动风格,深受年轻消费群体的喜爱。”

在行业整体走势趋缓的大势之下,SUV销量稳增,“可见消费者对SUV车型情有独钟。”东风悦达起亚河南新裕隆销售经理石晓乐说。这也让厂商对SUV车型青睐有加,纷纷围绕消费者喜好,加速推出全新SUV车型或升级之作。仅今年下半年,就有沃尔沃全新XC90、国产路虎发现神行、奥迪新一代Q7、奔驰GLE级、新一代雷克萨斯RX等多款SUV车型入市。

这些车型在延续品牌风格的同时,又给消费者带来全新的视觉感受、驾乘空间。此外,在它们身上,SUV下半年流行趋势——七座运动风也逐渐清晰。其中,不少品牌针对同款车型推出5座和7座两种版本,如即将上市的本田全新7座SUV BR-V、沃尔沃全新XC90等,除此之外,包括斯柯达、北京现代、奔驰、丰田等品牌也都重视7座SUV市场,在已推车型中,均可见7座SUV身影。

MPV:营造大空间

近两年迅速兴起的MPV细分市场,虽难以企及SUV的热度,但与上半年轿车销量相比,却也值得称赞。据悉,今年上半年,MPV车型共销售101.63万辆,同比增长15.26%,其中,上汽通用五菱、东风汽车、北汽、上汽通用、长安、东风本田、江淮和广汽本田等品牌MPV车型占据MPV市场大量份额。面对这个急速发展的细分市场,一些品牌也迫不及待地加入MPV市场“战局”,于下半年推出新款MPV。无一例外的是,新款MPV格外注重车内空间,在车身长度上都有所增加,为驾乘者提供了充足舒适的大空间。

据悉,今年年底宝马将推出宝马2系Gran Tourer,作为宝马首款MPV车型,宝

马2系Gran Tourer填补了宝马长久以来MPV细分市场的空缺。新车是基于2系Active Tourer打造的又一前驱车型,相比2系Active Tourer更为修长。其轴距由2670mm增至2780mm,车身长度也增加了214mm。另外,新车尾部丰满立体的造型符合了MPV车型的特征。新车还将标配全景天窗。

还有一款重量级MPV——全新一代大众途安也将于今年年底与大家见面,该车轴距从现款车型的2678mm加长至2791mm,同时,新车采用轻量化技术和材料使车身重量减轻了62kg。此外,车身贯穿车尾的直线腰线,加上更具层次感的车尾造型,使全新途安更有个性。

奥德赛智酷也对车身尺寸进行了升级,这款预计今年下半年上市的新车造型更加年轻化、运动化,并且车身加宽了15mm,宽度达到1820mm。前后保险杠两端外侧设计有突起造型,这是现款车型所没有的。

中级车:融合多需求

目前,中级车市场竞争可谓异常激烈,大家熟知的大众帕萨特、丰田凯美瑞、日产天籁、上海大众凌渡、一汽-大众新速腾、东风标致408、新卡罗拉、雷凌和名图等,都

是中级车市场炙手可热的车型。由于这个细分市场销量稳定,不管是自主品牌还是合资品牌都推出中级车型,试图在这个领域分一杯羹。今年下半年,一批中级车焕新而来,中级车市场再起波澜。这些新车大多融合多重亮点,即大空间、高配置、低油耗以及智能配置。

在下半年将上市的全新迈锐宝身上,高配置、大空间依旧完美体现,该车还采用了雪佛兰最新的家族式前脸设计,与全新设计的头灯融为一体。在动力上,搭载2.0L、2.4L和1.6T三款发动机。

另外一款值得期待的车型全新奥迪A4将于9月开幕的法兰克福车展正式亮相,该车将搭载全新的2.0TFSI发动机,最大功率为140kw,峰值扭矩320Nm,综合油耗仅为5L/100km。此外,新一代A4还将拥有一套插电混合动力系统,所有的发动机均可以搭载全新的DQ380/400E 6前速湿式双离合变速器,并有前驱以及quattro全轮驱动两种驱动形式。

除了这两款车,新款DS5、第九代索纳塔混动型、全新速派等车型也将于今年下半年上市,为在中级车细分市场脱颖而出,这些车型多方位提升实力,融合高配置、高性能、低油耗等多项消费需求。在车型实力相当的情况下,谁能成为业界引领者,我们拭目以待。



用车答疑 栏目记者 苏立萌

怎样续保才划算?

有车族谈论最多的就是汽车保险问题,即使有些老车主,在投保时也是疑问重重,面对纷繁复杂的车险项目,不知道该如何续保才更合适、更划算?针对种种疑问,记者通过采访行业专家,为大家解惑。

问:车辆投保是不是险种越多越好?

答:除了必不可少的交强险外,商业车险则根据车主需要,自愿购买。车主要了解各种车险的理赔范围和金额,根据自己车的具体情况和实际需要选择合适的险种。而且投保并不是越多越好,保险公司的赔付并不是根据车主投保多少,而是根据汽车出险的实际情况而定的,对于不必要或是不划算的险种可以不必买。有些车主在给自己新车投保时,就考虑到了新车一般不会出现自燃,就放弃了买自燃险。当然,车龄较久的车辆,建议购买自燃险。

问:怎样买保险才划算?有经验的车主是否可以减少险种?

答:如果你的爱车已经“步入退休年龄”,临近报废,再去投保交强险以及其他附加险就显得多余了,并不划算,可是并不代表就不要进行投保,还是应该续保第三者责任险和交强险,以避免意外事故。

如果你认为自己是驾驶技术很不错的车主,平时也很注重车辆的保养和安全防护,能够保持保险期内不发生交通事故,而且车辆的价值不高,经济也不富裕,就可以选择续保最简单的险种,即车损险、第三者责任险、不计免赔险、交强险,不用去续保一些附加险种。

如果你的开车技术还不是很过硬,在行车过程中时常发生小事故,可以根据爱车的具体车况不同,以及停车场或小区的治安情况,有针对性地增减部分附加险的续保。除了投保基本险和交强险,可根据选择投保一些附加险种,包括车辆盗抢险、车身划痕险、自燃险、玻璃单独破碎险和新增设备损失险。

提醒:车主主要留意每年车险到期的日期,否则车辆在保险过期时出险,那车辆就没有了保障。此外,车主拿到保险单后,要格外留心保险的起保日期,到期及时续保,免得理赔埋下隐患。车主不要因为事务繁忙,或存侥幸心理就不进行续保。如果这一期间车辆发生事故,将由车主自行承担全部损失。

爱车帮

栏目记者 苏立萌



高温天气 小心车内物品变“炸弹”

进入伏天,在烈日的暴晒下,车内温度会迅速达到50℃,这时候,车内的一些小物品极有可能变成“危险品”,危及车主安全。作为车主,应该了解车内哪些物品存在潜在危险,并采取措施避免意外发生。

打火机:现在的打火机普遍使用的是丙烷和丁烷等作为燃料,如果是高浓度的丁烷,20摄氏度的温度就会引起爆炸。而如果打火机的环境温度超过了50摄氏度,就很容易造成体积膨胀,夏季的汽车经过太阳暴晒,车内温度往往接近70摄氏度,这样的环境很容易使打火机爆炸。

碳酸饮料:炎炎夏日,喝一罐冰镇的碳酸饮料,瞬间凉爽。但是如果你不小心将碳酸饮料遗忘在车内,它可能成为巨大隐患。在车辆行驶的时候,阳光经过挡风玻璃折射入车内,使车内温度骤然升高,而含有二氧化碳气体的碳酸饮料,在高温环境下很容易膨胀,并引起爆炸。

香水:很多香水可能使用了沸点较低的溶剂或香精,还有一部分酒精成分。在暴晒的环境下,液体受热,温度升高,大量热能向外释放,气体膨胀导致密封容器破裂爆炸。夏日选用香水,最好选用有较大散开口、不容易聚光的瓶体。

发胶:在上班之前,很多车主喜欢在车内用发胶再整理一下头发,需要注意的是,有些发胶也存在安全隐患。由于很多发胶都是真空包装,在日晒充分的情况下,发胶内的一些化学成分也会起反应,容易引起爆炸。即使放在后车厢中不受太阳直射,发胶也容易因温度升高而发生爆炸,极易引发火灾。

老花镜、放大镜:很多中年车主在车内都会准备一个老花镜,方便阅读之用,不过老花镜在夏天的车内很容易成为危险品。因为老花镜属于凸透镜,容易将光线聚在一起,阳光直射后,会形成长时间聚焦,这就使得焦点温度快速升高,如果将老花镜放在易燃的防滑垫上,很可能造成起火。放大镜亦是如此。

电池以及装有电池的小电器、充电宝:日常我们使用的手机、相机等数码产品内的电池、充电宝也是易爆品之一。首先干电池用得时间久了本身会老化,再加上长时间在高温背景安放,便会加速气体的膨胀程度,气体集合在干电池某一部位,达到锂电池生产的量时,便会显露出来鼓包甚至于爆炸。

药品、食品:很多车主习惯在车内放一些常备药品或者食品,虽然这些东西不会爆炸,但过高的温度使得它们加速变质,即便是在保质期内,也会因为车内的温度较高,药品、食品可能提前变质,这样的东西吃在肚中,后果不堪设想。

车市资讯

道奇酷威柴油版郑州上市

本报讯(记者 郭超飞)7月10日,搭载“T+四驱”系统,全新进口道奇酷威2.0TD四驱柴油版在郑州区域上市。拥有进口品质、效能耐用、全能用途的进口酷威被誉为“4T男神”,可满足新时代商务人群的宜商宜家需求。上市当天,记者还通过试驾体验了一把四驱系统对各种路况的超强适应性,以及2.0TD柴油发动机的强劲动力。

搭载欧洲市场技术领先的MultiJet2 2.0T柴油发动机,最大功率达125KW/4000rpm,表现出“低转速大扭矩,高转速高功率”的特点。综合油耗仅8.3L,单箱油续航里程最高达970公里,道奇酷威2.0T柴油发动机已经过高温、高寒、高海拔等严苛测试,配合搭载卓越的智

能四驱系统,即使面对雨雪等恶劣天气也能轻松应对。

作为美系进口的道奇酷威,经过E-NCAP五星评级和美国公路安全协会最高评价,给人带来周全的美式安全保护,更独有一体式儿童安全座椅,给自我保护能力较弱的孩子双重呵护。进口酷威同级独有的阿尔派音响系统搭配后排9寸独立液晶显示屏,比肩豪华旅行车,配上能兼顾后排乘客的三区空调,给驾乘者带来越级的舒适出行享受。

据了解,目前,购买该车可享受“50%首付2年0利率”、“30%首付1年0利率”等多种免息购车金融政策,还有机会再获得2.5万以上的现金让利。



雪铁龙河南瑞源5S旗舰店开业

本报讯(记者 李汪洋)近日,河南瑞源雪铁龙4S店经过将近2个月的重组装修,终于破茧重生,成功升级为5S旗舰店,该店现已正式试营业。试营业期间,消费者进店可享受五重大礼。

据介绍,瑞源雪铁龙隶属于河南瑞源集团,公司占地面积6400平方米,是雪铁龙品牌全国最大5S旗舰店,车间拥有32个工位,可同时满足80余台车辆同时维修保养。展厅宽敞明亮、舒适典雅,为客户的赏车、谈车、购车提供了清新怡人的最佳环境。据介绍,该公司现有员工98人,既有专业化高素质的营销人才,又有

多年从事汽车维修、装饰业务的服务团队,在提供专业的咨询、贴心的服务的同时,也能够满足消费者的各种购车需求。

河南瑞源东风雪铁龙此次全新升级之后,试营业期间推出五重大礼,凡进店客户均可领取精美礼品一份;扫描二维码即可抢千元红包;订车或购车即送1000元油卡;任意品牌二手车置换雪铁龙最高可享5000补贴;任何车型分期购车均免除十项费用。此外,还可享受售后免费清洗发动机舱、免费全车铰链润滑养护、免费导航升级、免费添加玻璃水、免费82项全车检查5项全免活动。

人人车打造放心二手车交易平台

本报讯(记者 李汪洋)传统二手车交易往往链条冗长,信息不透明,导致只要提起“二手车”,人们会持怀疑态度。日前,人人车基于以上问题,开创了二手车虚拟寄售模式,致力于打造一个协助卖家和买家直接交易的透明模式。

近日郑州车主冯先生就体验了该平台的诚信、便捷,顺利售出了爱车现代悦动。人人车工作人员上门对车进行了细致评估,并给出了一份包含249项专业检测的评估报告。三天后便找到买家,并通过人人车作为第三方全程负责交易和过户。

据了解,人人车是国内个人二手车交易C2C模式的创立者。该平台确保所有车源来自个人车主,最大限度地压缩中间环节,让买家和卖家距离更近,使二手车的交易成本降低。同时,人人车与中国质量认证中心合作,产品上主打“放心车”,平台上的所有车源,都是经过评估师的249项现场检测,有书面质检报告,最大程度还原真实车况。而人人车将对检测结果负责。在售后上也提供质保,买家在买到车以后,还将获得由人人车提供的1年2万公里免费质保,14天无理由退车等售后承诺。